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Προς συζήτηση η αναγνώριση της Γενοκτονίας 
των Ποντίων στην Ομοσπονδιακή βουλή της 
Αυστραλίας
Επιστήμες, Τέχνες & Πολιτισμός / Κοινωνιολογικά (κοινωνική πρόνοια & οικογενειακά θέματα)

Την πρόταση κατέθεσε στο κοινοβούλιο της Αυστραλίας ο ομογενής βουλευτής 
Στάθης Γεωργανάς
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Στο προσκήνιο έρχεται και πάλι στην Αυστραλία το ζήτημα της αναγνώρισης της 
Γενοκτονίας των Ποντίων, των Αρμενίων και των Ασσυρίων. Η κίνηση του Τζο 
Μπάιντεν να αναγνωρίσει τη Γενοκτονία των Αρμενίων, με επίσημη δήλωσή του 
στις 24 Απριλίου, άλλαξε τα δεδομένα για το ζήτημα.

Γι’ αυτό ο ομογενής βουλευτής Στάθης Γεωργανάς κατέθεσε πρόταση 
αναγνώρισης της Γενοκτονίας των Ποντίων, των Αρμενίων και Ασσυρίων στο 
κοινοβούλιο της Αυστραλίας.
«Πρόκειται για μια πρόταση που δεν έχει κομματικό χαρακτήρα και τη στηρίζουν 
αρκετοί βουλευτές. Πιστεύω ότι έχει αλλάξει το κλίμα για το ζήτημα, μετά την 
κίνηση του Τζο Μπάιντεν. Πάντα υπήρχε μια αμφιβολία από όλες τις κυβερνήσεις, 
όλα τα κόμματα, αλλά αυτή τη φορά νομίζω θα το πετύχουμε», ανέφερε μεταξύ 
άλλων στο SBS radio ο Γεωργανάς.

Η πρόταση αναμένεται να τεθεί προς συζήτηση στην Ομοσπονδιακή βουλή της 
Αυστραλίας εντός των ερχόμενων εβδομάδων και εάν εγκριθεί προς συζήτηση, θα 
είναι το πρώτο καθοριστικό βήμα, με τη ψηφοφορία να ακολουθεί.



Ο ομογενής βουλευτής επισήμανε πως εάν δοθεί το πράσινο φως για τη συζήτηση 
από την κυβέρνηση που έχει την πλειοψηφία, η πρόταση θα έχει την απαιτούμενη 
στήριξη στη ψηφοφορία. Κι αυτό επειδή η πρόταση κατατέθηκε από τον ίδιο, ο 
οποίος είναι εκπρόσωπος του Εργατικού Κόμματος, αλλά στηρίχθηκε και από τον 
βουλευτή των Φιλελευθέρων Τρεντ Ζίμερμαν.

Ο Στάθης Γεωργανάς στηρίζει την πρόταση και σε μαρτυρίες των ANZACS που 
βίωσαν από πρώτο χέρι τις θηριωδίες.
«Οι ANZACS ήταν οι πρώτοι αυτόπτες μάρτυρες των Γενοκτονιών τα έχουν 
γράψει, τα έχουν καταθέσει. Να πράξουμε όπως και άλλες χώρες που έχουν 
αναγνωρίσει τη Γενοκτονία γιατί τέτοια καταστροφή δεν πρέπει να ξαναγίνει ποτέ 
και αν δεν κρύβουμε την αλήθεια θα το σταματήσουμε από το να ξαναγίνει», 
συμπλήρωσε.

Η πρόταση ζητά από την ομοσπονδιακή βουλή να αναγνωρίσει ότι η Οθωμανική 
αυτοκρατορία πραγματοποίησε πρακτικές συστηματικού διωγμού των Χριστιανών, 
Ελλήνων, Ασσυρίων και Αρμενίων την περίοδο 1914-1922.
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